



華社動態

Page 17 Saturday July 19 2025 二〇二五年七月十九日 (星期六)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓龍獅運動協會出征馬國二大高椿舞獅賽 嶺南國術總會理事長許長泰親自主持授旗儀式



圖片說明：左圖：菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰為菲律賓代表隊授旗。右圖：菲律賓代表隊成員合影。

本市訊：菲律賓龍獅運動協會代表隊即將遠赴馬來西亞，參加二零二五年第十五屆「雲頂世界獅王爭霸戰」及「拿督斯里張順興獅王盃」國際高椿舞獅邀請賽，出征前的授旗儀式於七月十七日晚間七時，在馬尼拉市菲律賓嶺南國術總會會所隆重舉行，氣氛莊嚴熱烈。

授旗儀式由菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰親自主持，副理事長關燦鑫、王詩

中，理事鄭國生、陳柏宏，顧問楊國榮、吳嘉龍、侯美玲等人也蒞臨觀禮，共同為出征選手加油打氣。

許長泰在致詞中勉勵代表隊員以精湛技藝展現中華文化瑰寶，秉持「以獅會友」的精神，在國際賽場上為菲律賓爭光，為華社爭氣。他強調，這不僅是一場競賽，更是一場文化自信的傳遞與民族精神的展現。

本次菲律賓代表隊由菲律賓嶺南國術

總會精銳十二人組成，由總教練薛伍強、領軍。

薛伍強指出，嶺南國術總會曾多次代表菲律賓出戰雲頂賽事，累積豐富經驗。他表示，隊員們將在鑼鼓震天的節奏中，挑戰高椿舞獅極限，於限定時間內完成高難度動作，展現團隊默契與技術精華。

菲律賓嶺南國術總會自一九五六年創立以來，致力推廣南獅武術及民俗藝術，現有

成員逾百人，是菲華社會最具規模與系統的武術團體之一。

第十五屆「雲頂世界獅王爭霸戰」將於七月二十五日至二十七日在馬來西亞雲星劇場舉行，雲集來自十五國或地區共四十支頂尖隊伍，「張順興獅王盃」則緊接於七月二十九日在新山登場，共有來自八國十支勁旅參賽。菲律賓代表隊將連戰兩大賽事，備受國際注目，期盼再創佳績，為國爭光。

善舉總會崇仁醫院與厘務局第六區 續簽一份醫療優惠協定備忘錄（MOA）

菲律賓華僑善舉總會訊：本會中華崇仁總醫院暨醫療中心7月16日與厘務局第六區BUREAU OF INTERNAL REVENUE REGION VI (Intramuros) 繢簽一份醫療優惠協議備忘錄。通過中華崇仁總醫院暨醫療中心提供醫療與醫藥優惠，鼓勵公務人員盡忠職守。盧祖蔭董事長和厘務局第六區區域總監Regional Director Atty. Mahinardo G. Mailig代表雙方簽字。

該簽訂儀式由中文訊息部Ms. Winnie林欣穎秘書長主持。是本會立足菲華，面向菲律賓大社會，堅持以全局為重，顧及整體利益，積極促進民族融合，塑造華人的正面形像，擴大華人社會的影響力。

菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長表示，非常樂意與厘務局第六區建立合作夥伴關係。我們通過提供醫療服務，致力於促進誠實、高效的公共服務的伙伴關係提供最好的幫助而感到自豪。

長期以來，本會十分關注政府推動正確納稅，按時納稅之要求。稅務對國家的重要性與迫切性，善舉總會與中華總商會密切配合，每年皆聯合權威的合計機構舉行向商界公司企業廣泛宣傳務講座。本會也連續榮獲受頒岷拉十大納稅人之一獎項，贊為岷市繁榮進步作貢獻。

盧祖蔭董事長、謝銘洲執行副董事長兼行政總理介紹作為一百四十八年悠久歷史的菲律賓華僑善舉總會，其組織和管理，是以完全在符合菲律賓共和國法律和政府法規、政券署條例的框架下運作確保業務透明度。

以醫院和醫科學院為例，以完全是自力更生營運，在目前高醫療成本下經營，要顧及千多員工，設備改善、儀器增添，人員培訓。菲律賓華僑善舉總會堅持以華社的整體利益為重，以本身的優勢釋放出正能量。於永遠名譽董事長李逢梧博士開始，幾十年來適應時代的需求，會務工作呈現多元化，救災賑災、義診贈藥和人道主義服務，配合政府之民生方案。積極反罪惡，鼓勵執法人員維持社會治安，提供醫療捐助或醫療優惠和多項捐助。增加公共服務面，默默奉獻，於主流社會享有甚高聲譽。使命：為貧困患者、家庭和社區提供全方位的醫療服務，確保為民眾提供優質的醫療服務，並透過培訓、教育和研究，提升醫療專業人員專業技能，造福社會。成立中華崇仁總醫院社會發展基金會CHINESE GENERAL HOSPITAL SOCIAL DEVELOPMENT FOUNDATION, INC. (原中華崇仁總醫院慈善基金會) 慈善事業是需要來自眾多善長仁翁、有識之士和機構的共同參與。

期望社會上的賢達名流、四方熱心人士，不分彼此，並肩同行，共同支持慈善公益事業。厘務（國家稅務）局BUREAU OF INTERNAL REVENUE (BIR)允準，凡向中華



崇仁總醫院社會發展基金會捐資的善行可以扣稅。開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善服務和人道主義服務。

厘務局第六區區域總監Regional Director Atty. Mahinardo G. Mailig、副總監Assistant Regional Director Atty. Saripoden M. Bantog率領該第六區要員一行於許仁慈顧問陪同親臨本會於崇仁總醫院的會議廳，來賓受到菲律賓

華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢副董事長、李賢潤副董事長、許金鑑副董事長、中華崇仁總醫院暨醫學中心院長洪鵬生醫學博士(Dr. Samuel Ang)、洪連燈董事、蘇建榮董事、許文忠董事、吳維新董事、侯世煉董事、戴顯祖董事、李宏圖董事、黃光權董事、李

建庭董事、林國友董事、吳光級董事、蘇橋川董事、蔡宗展董事、謝國仁董事、曾國鵬董事、高國華委員、洪金銘委員、蔡建雄委員、李約翰委員、GEORGE LIM理事、施淵源理事、秘書長李煒欽博士等等、中華崇仁總醫院暨醫學中心法律顧問Atty. Mendoza、Atty. Donato、會計主任Ms Malou Estacio等的熱烈歡迎和接待。